

*Тема поточного номера презентує міжвідділовий семінар в Інституті філософії, присвячений обговоренню проблем так званого лінгвістичного повороту. Ми проводили цей захід разом з нашим французьким колегою, відомим філософом, професором Венсаном Декомбом, якого ми добре знаємо й шануємо і за його доповідями на попередніх наших зустрічах, і за працями, перекладеними, зокрема, й українською мовою. З французькими колегами у нас давні, тісні та плідні зв'язки, і нещодавно було підписано угоду про подальшу співпрацю. Сподіваємося на нові зустрічі та спільну плідну працю над важливими темами.*

*Минулий рік видався важким для всього людства — пандемія вразила здоров'я та добробут сотень мільйонів людей, втрати ростуть з кожною хвилиною, днем і місяцем, а «рахунок» ще не закрито, тож і прийдешній рік обіцяє бути нелегким. Особливу повагу у відважній боротьбі за життя і здоров'я пацієнтів у цей скрутний час заслужили медики, та й науковці активно торують шлях до перемоги над пандемією. Хочеться вірити, що успішне її подолання зміцнить авторитет науки у суспільстві, змусить громадян пильніше поставитися до нагальних проблем її функціонування.*

*Інститут філософії в цьому році досить суттєво змінив регламент роботи заради збереження найдорожчого — здоров'я та життя співробітників. Зменшилася кількість конференцій та інтенсивність міжнародної співпраці, проте досить успішно пройшла атестація Інституту, проведені захисти дисертацій, наукові видання пройшли фінальну акредитацію МОН України.*

*Наш журнал підтвердив свій високий фаховий рівень, що є результатом копійки праці редакції та професійних зусиль і чеснот редакційної колегії. Редакційна політика та діяльність «Філософської думки» орієнтується на вищі стандарти світової практики, ми невпинно вдосконалюємо роботу у напрямку індексації журналу в наукових базах, що в перспективі дозволить долучитись до Scopus чи Web of science.*

*Для редакції та редакційної колегії це був непростий рік професійного зростання, залучення нових закордонних членів редакційної колегії, вдосконалення алгоритмів роботи з авторами.*

*Наразі ми готуємо перехід на «квартальний» відлік випусків, що дозволить редакції та редколегії покращити наповнення редакційного портфеля. Очікування публікації стане довшим, відбір статей стане ще ретельнішим, але досвід успішних індексованих видань свідчить про ефективність такого підходу.*

*Науковці складають прогнози на наступний рік, філософи натомість продовжують свої рефлексії, предмет яких значно перевершує швидкоплинні кризи, війни та пандемії. Водночас всіх об'єднує надія на краще: сподівання на успіхи медицини, на зростання добробуту, на силу справедливості, на збереження гуманності.*

*Усім нашим читачам у новому році ми бажаємо міцного здоров'я, не втрачати надію і долати перешкоди з вірою у людський розум!*